L'accord dans le groupe nominal
Jeudi 11 juin

1) Complete les groupes nominaux avec les adjectifs qui conviennent :

(o) o)) e ) ) e ) o)

une voiture une fille
un renard des cailloux
des chaussures

2) Avec les mots proposés, écris 3 groupes nominaux :
e
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3) Barre |'adjectif qui n'est pas bien accordé dans les groupes nominaux
suivants :

un gentil / genlils chien vos Joli / jolis jouefs
des chausseltes verte / vertes les chateaux fort / forts
ma pelil / pelite sceur le gargon sérieux / sérieuse

4) Entoure les groupes nominaux qui sont au pluriel :
un placard - mon fapis - desescabeaux - une armoire -

un fauteull - deuxcanapés - leschaises - mes jouels -

des fabourefs - ceslampes - I'escdlier - le miroir - les firoirs



Vendredi 12 juin

1) Avec les mots proposés, écris 4 groupes hominaux :

un petite chat noirs
une petits chatte noires
deux petit chattes noir
les petites chats noire

2) Entoure les groupes nominaux qui sont au féminin_et au pluriel :

une chemise noire - cef écureuil roux - des vestes noires -
les jupes plissées - des poules rousses - les chaises cassées -

unours brun - des colombes blanches - celte ourse effrayante

3) Accorde les adjectifs :

s 4
une robe étroit des pantalons court
A vy
une nourrifure abondant les gros  écharpes
S\ v A .
une excellent  vue des méchant  sorciers
L S \ y

4) Ecris les groupes de mots au pluriel :

® Une voiture grise
‘o

® La jolie fleur

/?7‘% SRR <& ® Un monstre affreux

%

® Mon masque effrayant

g ® Le vieux livre




